Наращивание PRCD.

Если требуется нарастить – разряда выходного кода, это можно сделать с помощью нескольких ЛЭ. Пример приращения – и разрядного приоритетного шифратора К155ИВ1 в 1 – и разрядный с помощью трех ЛЭ. 

Здесь появление единицы на входах 8 и 9 запирает по входу EJ 

всю микросхему PRCD, но прходит на вход А3/.

Т.к. двоичный код 9=1001 имеет единицу в младшем разряде входного кода, то появилось соединение входа 9 с выходом ЛЭ И в разряде АО входного кода.

Если требуется нарастить приоритетный шифратор вдвое,то два PRCD соединяют следующим образом. 

